Vlajka USA

* Vytvofime pomoci pfednastavenych tvaru hvézdu
podle nize uvedenych parametru.
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Vigjka USA 2

* Hvezdu budeme vicenasobne Kkopirovat,
musime dodrzet rozestupy mezi objekty, ktere
nasledne seskupime.

Vicenasobné kopirovani
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* Postup s vytvorenim puvodni hvézdy opakujeme
a pote ji podle zobrazeni opéet vicenasobnée
kopirujeme. Vznikle hvezdy seskupime.

Vicenasobné kopirovani
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* Oznacime obe skupiny hvezd a pomoci nastroje
Zarovnani objektu provedeme jejich seskupeni.

Zarovnani objektd

& B |mlEla)

r % o0x o &
r # & &# & ¢ 0O % % % Horiz. |=| % Dl < S < R <
= T ¥ T T u
T T O o A o X % % Vert.ﬂﬂﬂ-ﬂ@ % % B B
Br & & & ¥ % ¥ % % % @ Zarovnat podle Br &« &+ & & ©
W W " yelikost vibén R Ry %
AT PP * ‘prvniho vybraného objektué bd x}* 11'* X}Q l}ﬁ x}*
gt % % & o % " okraje stranky
o O fr & W “ w
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« S pomoci site vytvorime tmave modry pokladovy
obdelnik; provedeme zarovnani hvezd a
obdelniku. Nyni zbavime hvezdy Cerneho
ohraniCeni a oba objekty sjednotime.
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* Nyni pfristoupime k tvorbé pruhu. Vytvorime
obdélnik nize uvedenych rozmeéru, ktery
vybarvime Cervene.



Obdélnik
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* Nyni provedeme vicenasobnée kopirovani

Vicenasobné kopirovani

obdelniku.

Pocet objektd
Hariz. | 1 3:
Vert. | 7 3:

oK

Posun

X1 0.00 mm -

Y- |20.DU mm ::1

Storno |

3 3 3 = g
~ ~ - S - 3
. . | Ed ¥ » L .
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* Pruhy a hvezdy zarovname podle obrazoveho
navodu.
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 VVzniklou vlajku jeste ohraniCime obdelnikem bez
vyplne.
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